
A.C.V.Q

Procès-verbal de l’assemblée générale de
L’Association des cyclistes vétérans du Québec

Tenue le 30 novembre 2002
Au buffet Anna-Maria, Montréal

Présents :
Membres du conseil d’administration
Pierre Étienne Grégoire président
Gilbert Bessin secrétaire
Marcel Messier trésorier
François Beauchemin directeur
Antoine Bécotte directeur
René Kosko directeur
Pierre Lacoste directeur
Henry Lévy directeur

Membres de l’A.C.V.Q.
Sylvan Adams, Roger Ashby, France Bordeleau,Yves Bouchard, Michel Brazeau, Joe 
Cappadocia, Didier Cojan, Yannick Cojan, René Cyr, Carl Dessureault, Guy Jarry, Guy 
Lepine, Alain Langlois, Georges Lavoie, Alice Lester, Jean Paul Lévesque, Denys Mantha, 
Erb Nebbs, Marc Paiement, John Phillipson, Michel Potvin,  Marc Paiement, Martin 
Prud’homme, Gérard Louis Robert, Nicholas  Rossman, John Sutherland, Paolo Vida, 
Wendy Van Der Wyenden, David Wiseman. 
 
Observateurs 
S. Richard (FQSC), Karen Dubreuil, Mme Sutherland 

La réunion débute à 16h00

1. M. Henry Lévy souhaite la bienvenue à l’assemblée et procède à la vérification des 
personnes présentes dans la salle puis passe la parole au président M. Pierre Étienne 
Grégoire.

2. Le  président  remercie  les  membres  et  nomme  M.  Gilbert  Bessin,  secrétaire  de 
l’assemblée.

3. Adoption de l’ordre du jour :
M. François Beauchemin propose, appuyé par M. Denys Mantha d’adopter l’ordre du jour 
en laissant la rubrique varia ouverte.
            Adoptée unanimement.



4. Adoption du procès-verbal de l’assemblée générale du 12 octobre 2002 :
M Marcel Messier propose, appuyé par M. Pierre Lacoste de dispenser l’assemblée de la 
lecture  de l’assemblée générale  de l’année passée,  et  d’en porter  une modification,  soit 
d’ajouter les noms de Messieurs Vincent Richard et de Georges Lavoie qui étaient présents 
à cette assemblée.
Adoptée unanimement.

5. Rapport d’activités :
Le  président  relate  les  faits  positifs  et  défavorables  encourus  durant  l’année  2002.  Il 
mentionne que la saison cycliste a été riche en évènements, activités et que la collaboration 
de la  FQSC a été  au-delà  des espérances.  Plus de 350 membres  ont  joint  les rangs de 
l’ACVQ, ce qui a permis à notre association de renflouer ses coffres. M. Marcel Messier, 
trésorier donnera un aperçu un peu plus tard. Les dossards permanents, la photo finish, les 
classements  presque immédiats  ont  facilité  les  tâches  des  officiels  et  de permettre  aux 
coureurs de connaître leurs rangs dans les minutes qui suivaient leur arrivée.
Le  président  a  également  annoncé  à  la  suite  d’une  conversation  tenue  avec  M.Louis 
Barbeau, directeur général par intérim à la FQSC, que les bourses des coureurs maîtres 
seront  considérablement  modifiées  et  qu’avant  d’en  donner  la  teneur,  elle  devra  être 
entérinée par le comité  directeur route et piste.  M. Henry Lévy,  siégeant sur ce comité 
indique que cela ne sera qu’une formalité, celui-ci devant se réunir la semaine prochaine.
De  plus  cette  année  les  épreuves  de  CLM ont  été  âprement  disputées,  beaucoup  plus 
d’équipes se sont présentées aux lignes de départ; la participation des athlètes handicapés et 
de coureurs des autres catégories autres que maîtres, font que pour la première fois, ces 
épreuves organisées par notre association ne furent pas  financièrement déficitaires.

6. Rapport financier :
Présenté par notre trésorier, M. Marcel Messier s’est réjoui que comparativement à l’année 
passée où les coffres étaient à sec, le solde positif de 3024,18$ reflète la bonne gestion du 
conseil  d’administration.  Une  copie  reflétant  les  différentes  transactions  a  prouvé  la 
transparence  du système  comptable.  Il  confirme  également  que,  c’est  grâce  au nombre 
accru  de  coureurs  membres,  de  la  participation  massive  aux  épreuves  organisées  par 
l’ACVQ, de l’arrêt de l’impression de la revue L’Échappée et de notre site internet au coût 
dérisoire fourni par notre membre M. François Beauchemin, fait que notre association se 
retrouve avec ce surplus.
 
7. Élection :  
Avant  de diriger  les élections,  M. Henry Levy remercie  chaleureusement  les directeurs 
sortants, soient M. François Beauchemin et le past-secrétaire M. Pierre Lacoste pour leur 
excellente  collaboration et  travail  durant leur mandat.  Puis il  explique les protocoles  et 
procédures  d’élection.  Des  deux  postes  restant  à  combler,  sont  élus  unanimement 
Messieurs Martin Prud’homme et Nicolas Rossman qui représenteront les Maîtres A.  M. 
Pierre Étienne Grégoire demeure au poste de président, il sera assisté par M. Gilbert Bessin 
qui devient vice-président et secrétaire tandis que M. Marcel Messier conserve son poste de 
trésorier. Les directeurs sont :  Messieurs Antoine Bécotte, René Kosko et Henry Lévy.

8. Varia :



Certains  coureurs  aimeraient  que  la  revue  L’Échappée  paraisse  une  à  deux  fois 
annuellement.  Mais  considérant  les  frais  relativement  élevés  pour  cette  publication,  le 
président Pierre Étienne Grégoire considère que les informations transmises sur le site web 
http//.www.acvq.ca suffisent amplement à celles fournies conjointement sur le site web de 
la FQSC. D’autre part les frères Didier et Yannick Cojan constatent un vice de procédure 
de course en faisant une remarque sur le changement de règlement en cours de saison, soit 
d’interdire aux coureurs maîtres A de participer aux épreuves Seniors 3&4. Notre président 
leur  mentionne  qu’ils  pourraient  en  discuter  avec  leur  représentant  au comité  directeur 
Route & Piste, M.Sylvain Beauchamp qui fera suivre leurs doléances à la FQSC.

9. Levée de l’assemblée :
Le président P.E. Grégoire propose la levée de l’assemblée et invite les personnes présentes 
à la remise des trophées annuels et des coupes perpétuelles aux différents récipiendaires.
Adoptée unanimement.

L’assemblée est levée à 18h15

-----------------------------------------                                   ----------------------------
Pierre Étienne Grégoire, président                                 Henry Lévy, secrétaire
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